



港隊在麥迪遜賽也極具實力。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)距離東京奧運開幕的時間愈來愈近,不少項目的奧運資格爭奪戰亦進入最後直路,其中場地單車及劍擊均會在11月開始世界盃賽事,有望為港隊增添獎牌的李慧詩及江旻德將相繼亮相為奧運資格努力。



奧運資格爭奪戰白熱化

李慧詩 江旻德分途出擊搶分



李慧詩早前在亞洲錦標賽奪得兩面金牌。單車會圖片

李慧詩在2019年的表現近乎完美,於早前舉行的亞洲錦標賽順利奪得兩面金牌。今日起一連三日,這位「女車神」將會出戰世界盃俄羅絲站賽事,希望為場地單車新賽季打響頭炮。

場地單車的奧運積分計算將包括近兩屆世錦賽、亞錦賽以及世界盃最佳三個分站的成績,目前港隊於女子爭先賽及凱林賽的分數緊隨澳洲之後名列第二,只要在新賽季保持平穩發揮,相信李慧詩可在該兩大強項順利躋身奧運。而香港於11月29日至12月1日更會舉辦世界盃其中一個分站賽事,主場之利將成為港隊爭取奧運積分的一大助力。

港隊麥迪遜及全能賽實力不俗

另外,港隊在男、女子麥迪遜及全能賽亦有望爭取奧運資格。場地單車的奧運計分周期

在2020年3月2日,即世錦賽結束後截止。

除場地單車外,劍擊項目亦被視為港隊爭奪奧運獎牌的希望。今年歷史性奪得世錦賽銅牌並登上世界「一姐」寶座的江旻德,將於本週六傷癒復出,參戰愛沙尼亞女子重劍世界盃賽事。江旻德完成世錦賽後因右膝十字韌帶撕裂需要接受手術,休息超過三個月後終於復出,今次出賽除盡量爭取佳績搶分外,亦希望以戰養戰提升比賽狀態,在奧運計分周期重回巔峰。

劍擊東京奧運的計分周期於2020年4月4日截止,其間包括4站世界盃及2站大獎賽,每項賽事都對爭取東京奧運參賽資格十分重要,同時各國及地區的劍手亦希望能作最後衝刺。愛沙尼亞女子重劍世界盃,預料江旻德將被列作本站賽事的頭號種子,免戰小組賽及淘汰賽預賽,她將在周六(2日)的64強正賽中登場。

myTV SUPER 全程直播白俄羅斯站

(以下為香港時間)

11月1日:晚上10時20分至凌晨1時59分

11月2日:晚上10時正至凌晨1時19分

11月3日:晚上9時20分至凌晨0時41分

註:精華片段將於11月10日晚上11時30分至凌晨0時30分在TVB 85台播放



江旻德本週六傷癒復出。資料圖片

世界盃場地單車賽香港站票價

日期	節數	時段	一般門票	特惠門票
11月29日	1	19:00-21:15	\$80/\$50	\$40/\$30
11月30日	2	13:00-16:45	\$100/\$70	\$50/\$40
	3	18:00-22:00	\$150/\$110	\$80/\$60
12月1日	4	11:00-15:00	\$150/\$110	\$80/\$60
	5	16:00-20:20	\$200/\$140	\$100/\$70

海岸賽艇世錦賽今維港啟航

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「2019世界海岸賽艇錦標賽」,今起一連三日在香港維多利亞港舉行。屆時,維港海上交通維持,屆時各隊健兒將有機會與渡輪及其他進出港口的商用船隻近距離接觸,考驗各選手的精湛技術。

每年一度的世界海岸賽艇錦標賽由2007年起舉辦,一直於歐洲舉行,直至2015年首次移師至秘魯利馬,及後2018年亦於非歐洲地區的加拿大維多利亞舉行,過去大部分賽事

都是於郊區大自然賽道進行。今屆海岸賽艇賽事首次於亞洲地區上演,並且是在充滿大都會色彩的維港舉行,預料將吸引世界各地賽艇好手角逐,挑戰壯麗及具難度的維港賽道。

「2019世界海岸賽艇錦標賽」共分七個項目,包括海岸男子及女子單人雙槳艇(一名賽艇手)、海岸男子及女子雙人雙槳艇(兩名賽艇手)、海岸男子及女子四人雙槳有舵艇(四名賽艇手及一名舵手),以及海岸男

女混合雙人雙槳艇(兩名賽艇手,一男一女)。每一場比賽最多會有16艘艇同時作賽,起點設於銅鑼灣香港遊艇會對開海面,划向中環十號碼頭方向再折回。

作為主辦城市,香港賽艇隊將會派14位代表競逐今屆世界海岸賽艇錦標賽,香港賽艇隊代表李嘉文表示:「很難得有機會可以在香港維港參加國際性大型比賽。我們一眾香港賽艇選手會把握這個機會,在香港爭取最佳成績。」



李嘉文(左)和妹妹李婉賢將代表香港參賽。



港隊代表趙顯臻(左)、陳鈺文今將上陣。

CBA迎第25賽季 呈三大亮點



香港文匯報訊(記者 李理)中國男籃職業聯賽(CBA)今迎來了屬於自己的第25個賽季。與之前的24個賽季不同,新賽季的CBA聯盟在賽事運營、球迷體驗、商務開發和品牌形象

同,新賽季的CBA聯盟在賽事運營、球迷體驗、商務開發和品牌形象方面,新賽季將呈現出三大亮點。CBA聯盟越來越職業化,最大的亮點呈現鑽石戰、黃金戰。新賽季的賽事運營更加貼合球迷需求,每周一場黃金焦點戰,每月一場鑽石焦點戰,加大製作和推廣力度,提升CBA比賽本身的品牌形象,這種

強強對抗的比賽真正讓觀眾大飽眼福。

新賽季第二大亮點體現在短視頻入駐,球迷社群營銷試點啟動。CBA聯盟進一步加大社交媒體和短視頻的營銷投入,借助快手等平台,實時分享比賽的精彩瞬間,以求塑造更年輕的品牌形象。

新賽季的「星味」十足,也成為賽季的新亮點。周琦、丁彥雨航、孫悅等人的重新回歸,極大提升了各自球隊在聯賽的競爭力。多個球隊選擇簽約3至4名外援,以便在面對不同的對手時派出不同的陣容,林書豪、史蒂芬森等NBA級別外援的加入更使得新賽季總冠軍的爭奪更加激烈。

長話短說

UFC亞洲挑戰者系列賽明年滬舉行

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)世界頂尖綜合格鬥賽事UFC昨日宣佈,將於2020年推出首屆白拿亞洲挑戰者系列賽,賽事將在位於上海的UFC精英訓練中心舉行。

UFC精英訓練中心上海佔地8,600多平方米,幾乎是UFC精英訓練中心拉斯維加斯(總部)的三倍大,是目前全球最大的MMA訓練和培訓基地。該場館的設施先進,並配有專門的觀眾區域,這也使得包括白拿挑戰者系列賽在內原創賽事和節目能在場館直接舉行。與美國的挑戰者系列賽相同,比賽對陣將分佈至11個不同的體重量級中,比賽的結果將被記錄到選手的職業戰績中。

丁俊暉 周躍龍晉世界公開賽16強

中國·上饒·玉山「致遠」盃2019桌球世界公開賽30日進入16強爭奪賽,丁俊暉(下圖)、周躍龍分別戰勝對手晉級16強。

當天焦點之戰在中國名將丁俊暉與英國選手奧德奈爾之間展開。兩人開局都注重防守,前4局雙方比分交替上升,到第五局時,丁俊暉越打越順,打出單桿122分。最後他以5:2戰勝對手。賽後丁俊暉評價今天表現時說:「這場打得挺好,但也有些壓力,我希望通過這次賽事重回世界前16排名。」

另外,當晚21歲的中國小將周躍龍沒有給對手奧德奈爾多少機會,以5:0速勝晉級16強。 ■新華社



匯豐冠軍賽 李昊桐首輪獨佔鰲頭



李昊桐首輪名列榜首。香港文匯報記者夏微攝

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)世錦賽一匯豐冠軍賽昨日在上海余山國際高爾夫俱樂部結束首輪的較量,中國球手李昊桐以低於標準桿8桿的優異表現獨佔鰲頭。64桿的成績不僅刷新了其在余山的最佳成績,也令該賽事排名榜榜首首次「掛」上中國國旗。

根據分組,首輪,李昊桐與米基遜、菲茨帕泰利克同組,在上午10時30分從10號洞出發。前九洞抓到五隻小鳥的他其後直言,之前因為換了握把始終找不到手感,而這次回到余山,換回了曾經的圓握把,感覺回來了。

後九洞不少選手出現失誤,李昊桐也不例外,但他除了在1號洞吞下柏忌外,其餘都化險為夷,並在2號洞憑借4號鐵桿抓鷹:「我感覺我今天打得很好,有一些失誤也是成功地救到了,總體來說是很扎實的一天。」

在中國球迷的心中,一直期待能有中國選手在世錦賽一匯豐冠軍賽捧盃。對此,李昊桐回應:「我覺得現在是一個很好的開始,所有的中國人都期待著能夠影響這個比賽的冠軍,不過後面三天什麼事都會發生,我需要專注於自己的擊球,有一個好的發揮,爭取有一個好的成績。」